



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...209.....

Ασπρόπυργος 06/06/24

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Από την ανάληψη των καθηκόντων μας, τα σημαντικότερα ζητήματα τα οποία διαχειριζόμαστε είναι:

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ: Στις 21/05/24 σε συνάντηση που είχαμε με το Νομικό μας Σύμβουλο, μας παρουσίασε όλες τις δυνατές ενέργειες για τα ενδεχόμενα ζητήματα στο διενεργηθέν placement. Σε επόμενο Δ.Σ. θα υπάρξει αναλυτική ενημέρωση για το συγκεκριμένο θέμα και από το Νομικό μας Σύμβουλο.

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ: Μία από τις ενέργειες μας αναλαμβάνοντας το Προεδρείο, ήταν να στελεχώσουμε τις επιτροπές προσλήψεων έτσι ώστε να μην υπάρξει καμία καθυστέρηση στην διαδικασία, με επιστολή μας που στάλθηκε 23/05/24. Το αμέσως επόμενο διάστημα θα συνεδριάσει η Επιτροπή Προσλήψεων για τους Αρχιφύλακες στις ΒΕΘ και πολύ σύντομα ξεκινά ο έλεγχος των αιτήσεων για τους διαγωνισμούς που είναι σε εξέλιξη. Σας γνωρίζουμε ότι είμαστε σε επικοινωνία με τη Διοίκηση για να επιταχυνθεί η διαδικασία με στόχο τη στελέχωση των Τμημάτων το συντομότερο δυνατό. Οι νέοι συνάδελφοί μας Χειριστές, εντάχθηκαν στα τμήματά τους και συνεχίζεται η εκπαίδευσή τους, όπως ξεκίνησε και η εκπαίδευση των νέων Μηχανικών. Ευχόμαστε σε όλους καλή σταδιοδρομία.

ΑΔΕΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Έπειτα από την προσφυγή μας στο Τμήμα της Επιθεώρησης Εργασίας και μετά από συναντήσεις με τους αρμόδιους επιθεωρητές, καθώς και την ανταλλαγή εγγράφων μεταξύ Επιθεώρησης Εργασίας και Διοίκησης για το φλέγον αυτό ζήτημα, οι επιθεωρητές έκριναν το δίκαιο του αιτήματός μας. Από την πλευρά μας θα εφαρμόσουμε τις επικαιροποιημένες αποφάσεις του Δ.Σ. και θα συνεχίσουμε την επικοινωνία με την Επιθεώρηση Εργασίας, αναμένοντας το οριστικό της πόρισμα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΘΕΛΟΥΣΙΑΣ: Προκειμένου να σταματήσει η αναταραχή που υπάρχει εδώ και μήνες στις τάξεις των συναδέλφων και κυρίως για να σταματήσει το εμπόριο ελπίδας που ορισμένοι συνεχίζουν και μετά τις εκλογές του Σωματείου, σας ενημερώνουμε ότι οι όποιες εξελίξεις στο συγκεκριμένο θέμα θα προκύψουν έπειτα από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας και τις αποφάσεις του. Οτιδήποτε διαφορετικό ακούγεται για το θέμα αυτό δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα!

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 2023: Ξεκινήσαμε τη διαδικασία για την εκκαθάριση της εκδρομής του 2023, με στόχο να προλάβουμε, έτσι ώστε η εξόφλησή της να ξεκινήσει τον Ιούνιο, παρά το γεγονός ότι :

- Η εκκαθάριση της εκδρομής δεν θα γίνει από την Εταιρεία όπως γινόταν κάθε χρόνο, γιατί κάποιιοι επέλεξαν να μη γίνει αυτό
- Κάποιοι αποδέχθηκαν η εκκαθάριση να γίνεται από το Σωματείο, χωρίς προηγουμένως να έχουν εξασφαλίσει την απαραίτητη τεχνογνωσία και υποστήριξη

- Κάποιοι έκαναν απευθείας ανάθεση σε τουριστικό γραφείο χωρίς να διερευνήσουν τη δυνατότητα να πραγματοποιήσει εκείνο την εκκαθάριση
- Κανείς δεν προέβλεψε την εκκαθάριση και παρακράτηση από τους συναδέλφους που συνταξιοδοτήθηκαν το 2023 & 2024 και έκαναν χρήση της εκδρομής και τώρα θα επωμιστούν το τίμημα οι υπόλοιποι συνάδελφοι
- Ενημερωθήκαμε από τη Διοίκηση της Εταιρείας ότι δεν ισχύει το «προεκλογικό τέχνασμα» των 500 € ανά εργαζόμενο. Εμείς φροντίσαμε ωστόσο να το συμπεριλάβουμε ως παράγοντα στον αλγόριθμο με τα κοινωνικά κριτήρια, που χρησιμοποιούσε πάντα η Εταιρεία στην εκκαθάριση των εκδρομών
- Η εκκαθάριση έπρεπε να γίνει τον Φεβρουάριο του 2024 και ξεκινά να πραγματοποιείται το μήνα Ιούνιο

Για όλα τα παραπάνω ας απαντήσουν αυτοί που «τα είχαν όλα λυμένα και τακτοποιημένα»!!!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Σωματείο βρίσκεται και θα συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα στους εργαζόμενους, υπερασπίζοντας τα συμφέροντά τους και διεκδικώντας ένα καλύτερο αύριο για ΟΛΟΥΣ χωρίς διαχωρισμούς.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΚΟΣΜΕΤΟΣ ΚΟΣΜΑΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΣΙΜΟΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ